

## Comergon: 4ος Απολογισμός Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης

Σημαντικές δράσεις που εντάσσονται στην εταιρική της κουλτούρα και αφορούν την υπεύθυνη στάση της απέναντι στην κοινωνία, το περιβάλλον, την αγορά και τους εργαζόμενους έχει υιοθετήσει η Comergon. Την τελευταία πενταετία η εταιρεία ανταποκρίνεται και εφαρμόζει μέσα από την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη τις αρχές της διαφάνειας, της επιχειρηματικής ηθικής, της εξωστρέφειας και της καινοτομίας με στόχο την αειφόρο ασφάλιση και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία η εταιρεία θα συνεχίσει να κινείται στο ίδιο πλαίσιο με σεβασμό στους κοινωνικούς εταίρους. Στον 4ο Απολογισμό Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της εταιρείας, αναφέρονται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τις πρωτοβουλίες της Comergon, που μπορούν να αποτελέσουν παράδειγμα για την αγορά και την στάση της απέναντι στην κοινωνία. Όπως μάλιστα αναφέρεται σε συνοδευτική επιστολή του απολογισμού η εταιρεία με την έκθεση ΕΚΕ του 2012, θέτει την υποψηφιότητα της στα βραβεία «Thales-CEO & CSR». Όπως αναφέρεται σε συνοδευτικό έγγραφο της ΕΚΕ της Comergon:

«Ο 4ος Απολογισμός Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του 2012 συντάχθηκε σύμφωνα με τις οδηγίες του GRI και αποτυπώνει την εταιρική κουλτούρα και στρατηγική της εταιρίας στους τομείς της Διακυβέρνησης, των υπευθύνων δράσεων για τους εργαζομένους, το περιβάλλον και την κοινωνία, αλλά και του ρόλου της στην ασφαλιστική αγορά.

Αποτελεί ακόμη, ένα εργαλείο αμφίδρομου διαλόγου με τους Κοινωνικούς Εταίρους, αλλά και αναφοράς των επιδόσεων της Εταιρίας στις προσδοκίες τους.

Η Comergon αποτελεί την μοναδική εταιρία Μεσιτών Ασφαλίσεων, που ανταποκρίνεται από 5ετίας μέσα από την ΕΚΕ, στην Διαφάνεια, την Επιχειρηματική Ηθική, την Εξωστρέφεια και την Καινοτομία, που την οδηγούν στην Αειφόρο Ασφάλιση και στην Βιώσιμη Ανάπτυξη.

Ταυτόχρονα η Comergon, αποτελεί μία από τις ελάχιστες ΜμΕ, που αποτελούν την ραχοκοκαλιά της οικονομίας, που έχοντας συμπεριλάβει την ΕΚΕ στην στρατηγική της, «ανταγωνίζεται» τις μεγάλες επιχειρήσεις, στην αξιολόγηση της.

Παρόλη την συνεχιζόμενη πρωτοφανή οικονομική κρίση, η Εταιρία, με συνετή διαχείριση και υπευθυνότητα, συνεχίζει την πορεία της που άρχισε το 1996, με γνώμονα την δημιουργία ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων για τον Ασφαλιζόμενο Επιχειρηματία και Ιδιώτη, εμπεδώνοντας ταυτόχρονα την ιδιότητα της ως εξειδικευμένου Μεσίτη και Στρατηγικού Σύμβουλου.

Με τον Απολογισμό του 2012, θέτουμε την υποψηφιότητα μας στα βραβεία «Thales-CEO & CSR», στις κατηγορίες: «Καλύτερος Ηγέτης CEO στην ΕΚΕ», «Καλύτερης Ομάδας ΕΚΕ» και «Καλύτερου Απολογισμού».

[Τον απολογισμό ΕΚΕ 2012 ΜμΕ μπορείτε να δείτε εδώ](#)